



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника ОБЭП Центрального района**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного отдела по борьбе с экономическими преступлениями криминальной милиции УВД по Центральному району города Санкт-Петербурга Дмитрия Коржова и его пособника Дениса Карелова по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч.3 ст.286 УК РФ, п.п. «в,г» ч.4 ст.290 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств; получение взятки, совершенное с вымогательством взятки, в крупном размере). Следствием установлено, что 30 июня 2008 года Коржов вступил в преступный сговор с исполнительным директором ООО «Мотормаркет» Кареловым на получение признательных показаний от гражданина, работавшего водителем по трудовому договору с вышеуказанной организацией, заподозренного ими в хищении двух автопогрузчиков, принадлежащих ООО «Транс Лайнс Форвардинг», перевозку которых он осуществлял. В период с 30 июня 2008 до 01 июля 2008 года, находясь в помещении ОБЭП КМ УВД по Центральному району Санкт-Петербурга, Коржов, используя две пары наручников, пристегнул гражданина к металлическим скобам, приваренным к стене помещения, после чего Коржов совместно с Кареловым избили потерпевшего. Добившись от задержанного гражданина признания о совершении им хищения двух автопогрузчиков и их местонахождении в городе Вышней Волочек Тверской области, Коржов поместил потерпевшего в багажник автомашины «Мерседес С 430», принадлежащий Карелову, и доставил его в г. Вышней Волочек. Обнаружив похищенные автопогрузчики, 02 июля 2008 года Коржов и Карелов потребовали от генерального директора ООО «Транс Лайнс Форвардинг» передачи им 500 тыс. рублей в качестве взятки за возвращение вышеуказанных автопогрузчиков, угрожая в случае отказа увезти автопогрузчики в неизвестном направлении. В тот же день в вечернее время, находясь в автомашине на проспекте Энгельса в Санкт-Петербурге, директор передала посреднику часть требуемой суммы, который, получив вышеуказанные денежные средства, позвонил Карелову и сообщил об этом, после чего вышеуказанные автопогрузчики были переданы представителю грузополучателя. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513984>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---